I don't want to spoil the party

The Beatles - Nechci kazit párty – Lubomír Vrána
T-     O= 

INTRO: | C /// | Dmi7 /// | G7 /// | C /// | 
Dmi7 ne G7chci  C kazit tvoje F pár C ty tak G7 jdu C pryč
Dmi7 až G7 to C skončíte dej  F pod  C rohožku G7 klíč
Ami  nerad bacha E7 řím  Dmi7 tak se vypa G7 řím
Dmi7 snad  G7 se  C  otočíš než  B  dojdu ke dve C řím
Dmi7 měl G7 jsem C dva tři drinky F možCná ně G7co C víc
Dmi7 ta G7dy C bez tebe mě F ne C drží už G7 nic
Ami  asi jiný  E7 muž  Dmi7  rozmáznul ti  G7 růž

Dmi7 já  G7 se C dneska s tebou  B  loučím tak tě C pic
------ $$$$$$$$$$ ------------------------------------------------------
Dmi7 přes G7to  C mám tě stále rád
Ami  lás D7 kou  F ší G7 lím
Dmi7 ne G7chci  C  být jen kamarád
Ami  k dlou D7 hým F chví G7 lím
Dmi7 ne G7chci C kazit tvoje F pár C ty tak G7 jdu C dál
Dmi7 ne G7rad C bych se tady F dnes Cka s někým G7 pral
Ami  věřím slovům  E7 tvým Dmi7 zítra uvi G7dím
Dmi7 že G7 jsem C zbytečně jen  B  o tebe se C bál

Sólo = sloka
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